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Co se skrývá za jejími vítězstvími v zahraničních soutěžích? Vše je o nastavení hlavy, říká
sopranistka Lada Bočková
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Hudební dráhu jí vybrali rodiče a její úspěchy potvrzují, že nemohli zvolit lépe. V současnosti se připravuje na roli  Anai
v  opeře  Mojžíš  a  faraon  Gioacchina  Rossiniho,  jejíž  premiéra  se  uskuteční  12.  února  v  Národním  divadle
Moravskoslezském v Ostravě. Podle Ladiných slov se jedná o zatím nejnáročnější roli její kariéry.

Sopranistka  Lada  Bočková  patří  k  nejvýraznějším  talentům  mladé  české  pěvecké  generace.  V  aktuální  sezóně
vystupuje v roli Paminy (Kouzelná flétna) ve Stavovském divadle a v roli
 Mařenky (Jeníček a Mařenka) ve Státní opeře Praha. Ztvárnila roli Eleny v nové inscenaci opery Nina Roty Il cappello
di  paglia  di  Firenze  v  Divadle  Antonína  Dvořáka.  Po  předchozím  debutu  v  roli  Violetty  v  La  traviatě  v  Teatro  Lirico
Sperimentale a turné po divadlech v italské Umbrii se k roli navrátila v Moravském divadle v Olomouci. Debutovala také
v Divadle J. K. Tyla v Plzni v roli Karolíny ve Dvou vdovách. V neposlední řadě ztvárnila roli
 Bystroušky  (Příhody  lišky  Bystroušky)  v  Divadle  Antonína  Dvořáka  a  v  německém  Theater  Magdeburg.  V  loňském
roce byla za tuto roli nominována na prestižní cenu Thálie.
 Deník Anny Frankové
 V rámci své koncertní činnosti v aktuální i minulé sezóně zpívala Webberovo Requiem a Mahlerovu 4. symfonii s
 Pražským  symfonickým  orchestrem  (FOK).  Letos  v  květnu  bude  opět  zpívat  sopránové  sólo  v  Mahlerově  Čtvrté
symfonii  se  Slovenskou  filharmonií  pod  taktovkou  Daniela  Raiskina.  Vystoupila  také  s  Maltskou  filharmonií  po  boku
Andrey Bocelliho na velkém vánočním koncertu na Maltě. Debutovala také v USA koncertem s Josephem Callejou na
BroadStage  v  Kalifornii.  V  roce  2024  zpívala  recitál  věnovaný  českým  skladatelům  v  Sukově  síni  Rudolfina  v  rámci
komorní hudební série České filharmonie.
 V  letech  2020  až  2023  byla  členkou  operního  souboru  v  Theater  Bonn  v  Německu,  kde  úspěšně  ztvárnila  několik
stěžejních  rolí  ve  svém  oboru,  včetně  Oscara  (Maškarní  ples),  Zuzany  (Figarova  svatba),  Mařenky  (Jeníček  a
Mařenka),  Clorindy  (Popelka),  Nerona  (Agrippina)  nebo  titulní  role  v  La  Calisto  (Cavalli).  V  roce  2024  se  vrátila  do
Theater  Bonn  zpívat  Laudine  v  soudobé  opeře  Iwein  Löwenritter.  V  roce  2022  debutovala  jako  Tebaldo  v  nové
inscenaci Don Carlo v režii
 Roberta Carsena v Aalto Theater v Essenu
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